

首府专项治理人防系统腐败问题 追缴资金4.59亿

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)11月18日,记者从内蒙古自治区纪委监委了解到,呼和浩特市开展人防系统腐败问题专项治理取得阶段性成果,共计办理问题线索44件,立案28件30人,给予党纪政务处分14人,组织处理4人。督促追

缴涉及欠缴、漏缴、缓缴易地建设费项目143个,追缴资金4.59亿元。

据介绍,呼和浩特市纪委监委将专项检查、巡察发现的重点问题和人防部门自查发现的问题结合起来,调集精干力量,先后组织相关监督检查室、市委巡察办、各旗县区纪委

监委成立专门调查整顿监督责任工作组,聚焦人防工程先建后批逆程序办理、缴费政策执行标准不一、追缴欠费不力等问题,统筹采取实地督导、专项巡察等方式,一边审查调查,一边把脉问诊,本着标本兼治的工作目标,扎实推进人防系统腐败问题专

项治理,持续净化人防系统政治生态。

同时,呼和浩特市纪委监委充分发挥巡察利剑作用,同步推进中央人防专项治理督查“回头看”迎检工作,对市、县(区)两级人防系统全面开展监督检查,强化跟踪督导,督促人防部门加大整改力度。

截至目前,全市共开展人防系统专项巡察两轮,巡察市旗县区人防部门10个,发现问题100个,已整改79个。针对督查发现人防审批手续未纳入建设规划、开工建设许可要件问题,以及市、县(区)人防部门相关台账不够完善,遗留项目排查缓慢,工

作开展不平衡问题,呼和浩特市纪委监委累计向市人防办以及5个旗县人民政府下发工作提醒函和督办函20份,督促市人防部门修订完善重大行政决策、行政审批、工程竣工验收等相关制度措施50余项,清除废止相关文件9件。

培育幼苗

11月17日,内蒙古蒙苗农业科技有限公司育苗基地的工作人员正在查看幼苗长势。眼下正是棚室果蔬生产的重要时节,该公司采取新技术培育新品种,打造高标准育苗基地,培育本土优质种苗。目前已向呼和浩特、包头、鄂尔多斯等盟市以及山西、陕西等省区销售西红柿、秋葵、西葫芦等种苗1200万株,实现了蔬菜种苗集约化培育,提高了蔬菜产业的综合效益。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



我区启动暴雪灾害Ⅳ级应急响应 多条高速实施管制

◎ 出行参考

本报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)11月17日夜间至18日白天,我区多地出现降雪天气,局地暴雪。为有效应对此次天气过程,切实做好全区重大气象灾害(暴雪)气象保障服务工作,经综合分析研判,内蒙古气象局于11月18日9时12分启动重大气象灾害(暴雪)Ⅳ级应急响应命令,10时10分发布暴雪蓝色预警信号。

锡林郭勒盟18日迎来自冬以来首次强降雨雪天气,中部地区出现暴雪。17日15时~18日14时,赤峰大部地区出现中到大雪天气,松山区西北部出现暴雪,局地大暴雪。

伴随着持续在线的雨雪天气,全区气温大幅下降。内蒙古气象台已于18日9时20分发布寒潮蓝色预警信号。19日,中部偏东地区气温下降6~8摄氏度。20日东南部地区气温继续下降。

又讯(北方新报正北方网首席记者 张学博)11月18日15时30分,内蒙古自治区交通运输综合行政执法总队发布最新路况信息:因天气原因,我区多条高速公路实施交通管制。

具体路况信息为:京藏高速五原至公庙子收费站双向入口禁止7座以上客车及危化品车辆驶入;包茂高速东胜西至兰家梁收费站双向入口禁止7座以上客车及危化品

车辆驶入;二广高速封闭赛汉主线至丰镇匝道各收费站双向入口;兴巴高速封闭和林南收费站、清水河收费站双向入口;丹锡高速封闭锡林浩特南至白音锡勒各收费站入口,赤峰境内全线封闭;海张高速锡林浩特收费站至桑根达来东收费站入口禁止所有车辆驶入;桑根达来南至贡宝拉格各收费站入口禁止“两客一危”车辆驶入;大广高速赤峰和通辽境内全线封闭;新鲁高速通辽境内全线封闭。

广大驾驶员出行前可通过“内蒙高速”微信公众平台、内蒙古高路公司网站、“12122”客服热线多渠道及时查询路况信息。

政策效应显现 1~10月我区经济企稳向好

(上接1版)新产品中,单晶硅、多晶硅产量分别同比增长69.9%和6.8%,智能电视增长6.7%,石墨及碳素制品增长22.0%。新业态中,餐饮业单位中通过网络实现的餐费收入增长33.9%。

物流、用电量主要经济要素活跃度提高。10月末,全区物流业景气指数

为54.7%,较9月提高0.2个百分点,连续7个月处于荣枯线以上。货运量、客运量降幅分别较9月收窄0.6和2.8个百分点。1~10月全区快递业务量、业务收入分别增长27.4%和19.4%。1~10月,全区全社会用电量3194.2亿千瓦时,同比增长6.3%,较1~9月增速高0.1个百分点。

促“六稳”“六保”稳步提升企业效益。1~10月,全区规模以上工业产销率达99.7%,较上年同期提升1.0个百分点。1~9月,全区规模以上服务业企业营业收入同比下降4.6%,降幅较1~8月收窄3.0个百分点。规模以上服务业企业中39.2%的企业营业收入同比实现增长。

内蒙古高路公司获“最美中国路姐”等多项荣誉

本报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博)11月17日,第七届“最美中国路姐”表彰大会在昆明举行。内蒙古高路公司包头分公司包头收费所所长张俊萍荣获“最美中国路姐”荣誉称号;乌兰察布分公司指挥调度监控分中心“塔林花”指调团队荣获“最美中国路姐团队”荣誉称号,鄂尔多斯分公司指挥调度监控分中心“高原萨日朗”指调团队荣获“最美中国路姐”团

队入围奖。据了解,“最美中国路姐”表彰,旨在弘扬全国高速公路系统女职工勇于担当、爱岗敬业、无私奉献的精神,充分展示新时期高速公路女性职工的形象和风采。今年年初,在交通运输保障、新冠肺炎疫情防疫工作同时进行的形势下,作为包头收费所党支部书记和所长,张俊萍第一时间请缨,向组织递交了请战书,一直坚守在疫情防控一线,带领包头收

费所职工圆满完成了疫情联防联控和交通保畅的各项任务。同样,面对新冠肺炎疫情带来的严峻挑战,“塔林花”和“高原萨日朗”指调团队也主动请缨,放弃节假日休息,义无反顾投入到全天候工作模式中,保障机电设备正常运行,高效完成监控调度和路况信息发布各项业务,在确保高速公路信息畅通、道路畅通方面,充分发挥了千里眼和顺风耳的作用。

内蒙古新增治愈出院1例 现有境外输入确诊病例19例

本报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)11月18日,内蒙古自治区卫健委通报:2020年11月17日7时至11月18日7时,内蒙古自治区报告无新增新冠确诊病例、疑似

病例,排除疑似病例1例、治愈出院1例(均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至11月18日7时,现有境外输入确诊病例19例,均在定点医院隔离治

疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

截至11月17日24时,内蒙古自治区报告无症状感染者0例。

10月全区法定传染病报告5386例 死亡3例

本报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)11月17日,记者从内蒙古自治区卫健委了解到,2020年10月,全区法定传染病报告发病总数5386例,较上月下降10.52%,较去年同期下降38.75%;报告死亡病例3例,较上月下降78.6%,较去年同期下降72.7%。无甲类传染病报告;乙类传染病报告4637

例,病种有艾滋病、病毒性肝炎、麻疹、出血热、炭疽、痢疾、肺结核、伤寒+副伤寒、猩红热、布病、淋病、梅毒、新型冠状病毒肺炎;报告丙类传染病749例,病种有流行性感冒、流行性腮腺炎、风疹、急性出血性结膜炎、包虫病、其他感染性腹泻病和手足口病。此外,10月全区共报告突发公共卫生事件3起。分别

是:包头市石拐区苏蒙实验学校水痘疫情,报告时间10月26日,报告发病29人,死亡0人;兴安盟科尔沁右翼前旗大石寨学生水痘疫情,报告时间10月28日,报告发病29人,死亡0人;呼和浩特市金川开发区睿思达幼儿园诺如病毒性腹泻病和手足口病。报告时间10月28日,报告发病39人,死亡0人。